

## 第一天挑战赠品：如何倒推分解目标？

欢迎来到【助燃者】平台！



当你看到这个题目的时候，你会想到什么？倒推？分解目标？

这些技巧，在你平常的工作或事业当中，是否常常用到？相信，尤其是刚刚创业和职场当中的你，都会遇到一个共同的问题，就是怎么提高自己的工作、干事和学习的效率呢？不知道，你有没有发现，有的时候在办公桌前坐了很久，但其实，并没有完成很多任务，不仅牺牲了自己工作的时间，还把自己弄得身心俱疲。因此，我们都知道，学会怎么有效利用时间，提高效率是很重要的，当你掌握了这个方法，你会发现做什么事情，都会事半功倍。今天，给你介绍的，就是一种化繁为简的分解思维，它能够很好的帮你形成一种高效率，且能长期坚持做下去的思维习惯。

之前，有一句网络流行语是这么说的：“定个小目标，比如，先赚它一个亿。”坦白来说，赚钱是你都没法逃避的事情，没有钱就没有生活来源。童话故事里，总是写着富人因为有钱而辗转难眠，失去快乐，反而是一贫如洗的人，探究到了快乐的真谛。诚然，你对于快乐的定义，可能有不同的理解。但更重要的是，现实比童话要残酷的多。你的快乐，包括物质和精神方面的，其实都需要一定的金钱去支撑。就像电影《小时代》中顾里的一句台词：“**没有物质的爱情，就是一盘散沙，不用风吹，走两步路就散了。**”

幼稚时，看她，觉得她很物质，但是，你仔细一想，她只是比较现实而已，这句话，也并没有什么错。你嘴上不说，其实，你也做过暴富的梦，也总会幻想：假如你有了一百万会怎么样？然后，马上打

消这个“泡沫”一般的梦，在你的世界里，赚到 100 万，是一个永远不可能实现的事情。通常来讲，这个世界上呢，95%以上的人，都属于普通人，5%的人呢，是属于成功的人。那么，这 5%的人当中呢，他们有小成功，有大成功。那么，真正获得人生的大成功的，是那百分之一甚至是千分之一的，金字塔尖的顶尖人士。**他们为什么能成功？**就像前面的网络流行语一样，就是那个目标，有人把它实现了，他们就是那少部分的人。

从小你就被教育说，做什么事情都要有目标，一个人，要获得很大的成功，必须要养成一个习惯：就是要制定目标的习惯。

你曾经给自己定过日常目标、近期目标、中期目标、远期目标、总体目标乃至人生终极目标；也曾经给你无数次的定过减肥的目标、赚钱的目标、事业的目标，那么，你似乎给自己的人生曾经定过无数个目标。但是，当你回首看你过去的人生的时候，往往会发现：当你给自己定下目标的时候，你真的会让自己感觉到热血沸腾。就在那一刻，你会莫名的增加很多的行动力。但是，人性驱使，当你的行动力增加以后，可能那几天时间，你起得特别早，还会早起锻炼。而且确实还坚持了一段时间，但是不知道从哪天开始，突然间，你就不再坚持了，你自己都不知道什么原因。其实，原因很简单，当你制定了一个目标，如果那个目标太大，太遥远的时候，它会令到你产生的行动力往往是不足的。其实，你每天都会去产生大量的行动，那每一个行动的背后，都有其内在的驱动力。你的内在驱动力，它一定是在短期就明显能够看到最有成效的事情，那么，最能够让你产生驱动力的事情，就是时间短且见效快。比如：你减肥的时候，看见 5 天练出马甲线，10 天减掉二十斤，都会忍不住点进去看。所以，从你当下这一时刻，到你实现目标的整个的过程当中，每一步你应该去如何去做？每一步如何去获得点滴的成功，最终积累到最终的结果呢？**就是今天所说的目标分解思维。也可以把它理解为一种化繁为简的思维。**

具体是什么意思呢？

举个简单例子：一年 365 天，假如你 65 天休息，300 天在赚钱。如果你想年赚 5 万元，只需要每天赚 167 元；如果你想年赚 10 万元，只需要每天赚 333 元；如果你想年赚 20 万元，只需要每天赚 666 元；如果你想年赚 30 万元，只需要每天赚 1000 元；如果你想年赚 50 万元，只需要每天赚 1666 元；如果你想年赚 100 万元，只需要每天赚

3333 元。如何实现一年赚 50 万、100 万的目标？你是不是觉得很难？但现实世界当中，已经有很多人赚到了 100 万、1000 万！**那他们是如何做到的呢？**就是所有让你觉得庞大而复杂的工作，你都可以把它拆开细化。一年 100 万很难，但是，只要你想，你只需要通过一天赚 3333 元（ $100\text{万} \div 300\text{天} = 3333\text{元/天}$ ）就能达到目标，这件事情，看起来就没有那么难了，也让你有了要坚持下去的动力。假如你一单的利润是 300 元，你只需要 11 个单就可以了。假如你的成交率是 5%，你一天的流量只需要 200 个流量就够了。

你有没有发现，把一天赚 3333 元的目标，转换成了一天引流 200 个流量了，就这么简单。如果你再提升你的成交率到 8%，你一天只需要 138 个流量就够了。如果你再提升你的成交率到 10%，你一天只需要 111 个流量就够了。以此类推……其实富豪们赚钱的秘密，就是这么简单、轻松！**记住：凡是让你感觉很累，很复杂的工作，就说明你赚钱的方式有问题！**你要学会放弃整块时间的概念，让每个行动和行为都很简单，都可以在二十五分钟内完成多少个流量，以“二十五分钟”为单位，去把目标进行分解和拆分。其实，用不了多少个“二十五分钟”，就把你一天的工作就做完了。如果你完不成就再分解，这样，你可以在任何一个时间段，完成你的一个指标，一个步骤。有时候，你会不由自主的再坚持“一会儿”。就是这个“二十五分钟”和“一会儿”，可以让你无论是出差，工作繁忙，心情是好是坏，都不会再让你的计划搁置，都可以让你完成最繁重的任务，有强烈的欲望要把工作完成。

工作和游戏的本质一样，都是为了使人快乐。工作就是游戏，享受它是每个人的权利，否则，工作就变成了有期徒刑。当工作变成有期徒刑，自由就格外珍贵了，只有越狱，你才能够享受到自由和快乐。看着你的计划和目标完成的那种快乐，真的是，不去行动的人没法体会的。而你通过实现一个个小目标，实现最终大梦想的快乐，也非常人所能体会。所谓目标分解，不过是，让你在遇到一些自己觉得根本无法完成的任务时，想想做哪些小事，可以慢慢去完成这个大任务。然后，在高效且愉快的做一些小事的过程中，离目标完成越来越近。俗话说：“**不积硅步，无以致千里；不聚细流，无以成江河。**”

聪明的人，总是先小而后大，先思考再行动，就像你要赚钱，需要卖产品，计算每一单的利润，再思考如何提高客单价——即每单的

利润，就要思考如何获得更多流量？你把问题不断细化，一件件去专心解决当前的问题。

这里说的专心，也非常重要，这就是为什么你要倒推分解目标？为什么要细化？就是你要时刻保持做这件事情的动力和专心程度——即提高你的效率，达到事半功倍的效果。毕竟每个人精力是有限的，你专心在一个问题上的时候，这个问题是最容易被解决的。这就是今天，要给你分享的目标分解倒推思维。无论你现在是什么身份，在做什么样的工作，或成就一番什么样的事业，这种思维都能帮助到你，让你在同样面对大问题，大目标的情况下脱颖而出，逐渐靠近金字塔尖，做回自己，成为你想成为的人，成为别人羡慕和敬仰的成功人士。**亿万人海相遇，遇见便是缘，缘之所善则是有缘则圆。**

记住：**【助燃者】**始终在你的身后守护着你。

王昱翔祝你：珍惜生命！热爱生活！笑对人生！



助燃者



王昱翔

更多**顶级咨询**请关注**【助燃者】**微公号，关注即有**七份大礼相赠**；或添加**【王昱翔】**微信号，备注“**成长**”，即可参加相关课程。

